

«СТРИЖИ» СЛЕТЯТСЯ НА «СИМФОНИЮ ОГНЯ»

Завтра наш легендарный город окунется в грандиозный праздник

ПО ДАВНЕЙ ТРАДИЦИИ День металлурга принят у нас отмечать торжественно и с размахом.

А у нынешнего праздника особые краски – юбилейные. Комбинат ведет свою историю с 1 февраля 1932 года, когда Магнитка получила первый чугун. В День металлурга будем отмечать и 75-летие ММК.

К нам приедет много гостей – из Москвы, Екатеринбурга, Уфы, Челябинска, из других городов России и из-за рубежа. Среди них министры и депутаты, руководители регионов, политические деятели и бизнесмены, российские и иностранные партнеры и инвесторы.

В пятницу, 13 июля, в первой половине дня состоится торжественное открытие Ледового физкультурно-оздоровительного комплекса «Умка», построенного под эгидой партии «Единая Россия» в честь 75-летия Магнитогорского металлургического комбината.

Потом руководители комбината пригласят высоких гостей на промышленную площадку, на пусковые и строящиеся объекты.

Предполагается подписание контракта, который даст старт реализации амбициозного проекта по строительству «2000» и цеха ходной прокатки для выпуска высококачественного автомобильного листа.

Об этом проекте и других инвестиционных планах Магнитки расскажут журналистам на пресс-конференции председатель совета директоров ОАО «ММК» Виктор Рашиников. Управление информации и общественных связей комбината организовало специальный пул журналистов из зарубежных центральных и региональных СМИ, которые подробно будут освещать события, происходящие в праздничные дни на промплощадке, в городе и загородных базах отдыха.

Вечером во Дворце культуры металлургов имени Серго Орджоникидзе лучшим работникам комбината и его дочерних структур будут вручены государственные, общественные региональные награды, золотые и серебряные знаки «75 лет ММК».

Главным местом проведения грандиозного праздника станет «Арена-Металлург» и площадь вокруг дворца. Уже в 16.00 здесь начнут работать торговые ряды, летние кафе – ведь зрители требуют не только зелий, но и

хлеба. Откроются спортивные и концертные площадки, на которых мы увидим концертно-развлекательные и конкурсно-игровые программы.

С 16.00 до 17.00 перед центральным входом в Ледовый дворец состоится парад металлургов по «звездной дорожке». Здесь будут чествовать ветеранов и знаменитые трудовые династии ММК, выступят участники конкурсов семей металлургов, победители конкурсов авторской песни.

Затем тут же – часовая концертно-танцевальная программа «Петро-шлягер» под духовой оркестр. Потом – концертно-игровая программа с участием коллективов народной песни. Тут и забавы, частушки-имешушки, веселые разыгрыши и потешные речитативы.

В 20.00 в небе над «Ареной-Металлург» начнется авиа-шоу эскадрильи «Двадцать девятых МИГов».

В 21.00 в Ледовом дворце – официальная часть: металлургов поздравят председатель совета директоров ОАО «ММК» Виктор Рашиников, председатель Счетной палаты Российской Федерации Сергей Степашин, министр промышленности и энергетики Российской Федерации Виктор Христенко, губернатор Челябинской области Peter Сумин, президент Республики Башкортостан Муртаза Рахимов, председатель думского комитета Павел Крашенников, епископ Магнитогорский – викарий Челябинской епархии Феофилакт, глава города Евгений Карпов.

После официоза – театрализованное представление «Симфония огня»: участвуют лучшие творческие коллективы Дворца культуры металлургов имени С. Орджоникидзе и Дворца культуры и техники ОАО «ММК», скрипичный дуэт «Виолона».

В 23.00 их сменят на сцене профессиональные артисты – звезды российской эстрады.

Завершится праздник шикарным фейерверком. Причем это будет фейерверк с сюрпризом. Каким? Узнаете завтра.

В субботу и воскресенье праздник «передадет» на загородные базы отдыха Магнитогорского металлургического комбината. Там тоже будет и концерты и народные забавы и, конечно же, фейерверки.



Проповедь самых высоких идеалов не служит ничему, если не видит положительного пути к их достижению.

АНРИ БАРБЮС

Президент Фамусов

КАНДИДАТЫ

ОДНА ИЗВЕСТНАЯ РАДИОСТАНЦИЯ пустилась во все тяжкие: вздумала предлагать стране кандидатов в преемники.

И кого? Героев комедии Грибоедова «Горе от ума» – Фамусова, Молчалина, Скалозуба и Репетилова. Почти 700 человек проголосовали на сайте, и пока с большим отрывом лидирует Фамусов – 37,5 процента. Скалозуб опережает Молчалина в споре за второе место – 27 процентов против 22. Репетилов – явный аутсайдер: его хотят видеть во главе России меньше 10 процентов. На этом президентские игры со слушателями не закончатся: следующими кандидатами станут персонажи «Мертвых душ» и «Войны и мира».

Можно голосовать за условного кандидата

Фамусова, который не постучится в дверь и не станет проповедовать, что «ученье – вот чума, ученью – вот привина». Можно и позабавиться относительно Ноздрева-президента: он не заставит вас смотреть в шашки ради того, чтобы обкусить. Герои классических произведений (пусть и были у них прототипы) уж не сидут со страной в реальную жизнь. И в почтовый ящик книги с их высказываниями, то есть предвыборными программами, никто не бросит. Зато мы вдоволь познакомимся с печатной пропагандой иного рода, вроде «Рабочей газеты» – еще вчера никому не известной, а ныне – «всероссийской». Неискушенным и неопределившимся «попадут под раздачу» легко.

Всероссийский центр изучения общественного мнения недавно выяснял у жителей страны, в чем, по их мнению, заключается справедливое устройство общества. Оказалось, представления об этом размыты. «Коммунистический» вариант ответа – всем поровну, все рав-

ные, нет ни бедных, ни богатых» – выбирали потенциальные сторонники нынешних парламентских партий. Вот и думай, не шарахнутся ли они в другую сторону, начавшись попыткой ликвидировать Сумитай и умах народных активно пользуются. В соседней Украине о политических амбициях и намерении создать свою партию обвиняли Верх Седричка. Скрывающийся под ее юбкой Андрей Данилюк пообещал не эпатировать публику, но это и не потребуется. Деньги и голоса отдадут за имя – партийную программу можно не писать.

И все бы ничего, но жизни научна жадь подвоха. Что там Сердючка-Данилюк, в Твери вот процесс над четырнадцатью депутатами городской думы. Почти половина парламента вместе с бывшими председателями угодила на скамью подсудимых. По версии следствия, только за три месяца народные избранники набрали взяток на четыре миллиона рублей. Те еще «артисты»... Понятно теперь, почему так любят избирателей Фамусов. Не навязчив и под фанфары не засремит...

ОЛЕГ СМИРНОВ, политтехнолог.

Депутаты одной рукой наполняют карман, другой – опустошают

ПЕРЕД ТЕМ как уйти в историю, они отправились передохнуть. В начале сентября, когда Государственная Дума четвертого созыва вернется с каникул, работать ей останется всего ничего.

Начало последней сессии совпадет со стартом предвыборной кампании, и депутаты никакой палаты это учили. Вместо обычного распорядка – три недели на законотворчество в Москве и неделю на посещение округов – ввели другой. С осени народных избранников будет доведено полмесяца находиться в Думе, а остальное время – заниматься агитацией. Понятно, что у многих голова будет болеть о том, как переназывать. Пересядешь в мягкое думское кресло – останешься без маэндза. И пусть президент Владимир Путин высказался за то, что страна не разбрьется в кадрами и труду-строища, а вы не сможете быть избранниками. Но тут уж ничего не поделаешь: скорее всего, и после декабря мечтой задолго до 2 декабря, когда состоится голосование. В этих обстоятельствах кому-то, возможно, будет не до отпуска. Не успеешь за лето убедить политических единомышленников о собственной полезности – пиши пропало. Большинство партий наметили на сентябрь проведение съездов, на которых и будет определена кандидатская общность.

В первом полугодии Госдума «прогрела» многими решениями. В первую очередь, конечно, первым в истории трехлетним бюджетом, с которым управлялись

не за четыре, а за три чтения. Его принятие стало подарком стране в последний день сессии. Весь период доходы и расходы устойчиво пойдут в рост. В будущем году мы подберемся к отметке семь триллионов рублей. Два года Россия станет тратить чуть меньше, чем зарабатывать, но третий общий показатель сравняются, и бюджет уже не будет профицитным.

Наверняка не раз аукнутся антиэкстремистские поправки в законодательство. Критики принятого решения не в первый раз опасаются, что исполнители начнут слишком широко толковать понятие «экстремизм». Введенно много и мало тринацать определений, в том числе те, которые позволяют привлечь за критику должностного лица. Надеюсь, что шума право прослушивать телефонные разговоры подозреваемых в совершении не только тяжких и особо тяжких, но преступлений средней тяжести, а еще почти весь Уголовный кодекс. Разумеется, решение об этом принимает суд, но скептики сомневаются, что он не удовлетворит большинство инициатив избирательной кампании мы с вами всегда отстаивали и будем отстаивать исключительно интересы граждан, интересы России.

Октябрьские выборы, то бишь не только сенаторов, сколько лидеров «Единой России». Не будь у нее большинства, смог бы Грызлов делать широковещательные заявления. Подводя итоги весенней сессии, лидеры и представители других фракций в открытом или между строк намекали на главенство одной политической силы, которое им якобы мешает. Но тут уж ничего не поделаешь: скорее всего, и после декабря мечтой задолго до 2 декабря, когда состоится голосование. Превышение скорости, проезд на красный свет, вождение машины в нетрезвом состоянии, выезд на встречную полосу – эти и другие нарушения с 1 января чреваты более жестокими наказаниями. Традиционно активные общественные организации водителей часть поправок отбили, и принятное решение наблюдатели расценивают как



за десять, а за тридцать суток. Если требуются экспертизы, срок предварительного заключения можно продлить до полугода. Обратные чувства у прокурорских работников: за них теперь только надзорные функции, а выводить преступников на чистую воду доверено судам. Следственный комитет. Учимся на ошибках предыдущего года. Вместе с тем, впереди десятилетний план. Важно, чтобы он был реалистичным и соответствовал реальной ситуации.

Запомнился весенний сессии неслыханной щедростью законодателей, которые вдвое – с 1100 до 2300 рублей – повысили минимальный размер оплаты труда. Тронула забота о грамотности граждан, которая выразилась в решении об обязательности среднего образования. Себе любимым депутаты запретили публично произносить слово «доллар», что карается лишением слова на месяц. Гражданам – пить пиво в общественных местах, хотя здравый смысл здесь не проявился. Были еще поправки в Жилищный кодекс, согласно которым дети после развода родителей не подлежат выселению.

Порадовались следователи – теперь у них есть право предъявлять обвинение не

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Яркая страница

УВАЖАЕМЫЙ Виктор Филиппович! От всего сердца поздравляем вас и весь многотысячный пропавленный коллектив ОАО «ММК» со знаменательной датой – 75-летием металлургического гиганта!

Самоотверженный труд крупнейшего предприятия Магнитки яркой страницей вошел в индустриализацию страны, в Великую Победу над фашистской Германией, в рост благосостояния России и Магнитогорска. Именно комбинат сегодня является неизменным лидером среди металлургических предприятий России и входит в двадцатку крупнейших стальеплавильных компаний мира.

Мы гордимся тем, что все эти годы наш вуз и ваше предприятие объединяют крепкая дружба и плодотворное взаимовыгодное сотрудничество.

Желаем комбинату дальнейшего процветания и расширения наших связей в реализации совместных образовательных и научных проектов.

БОРИС НИКИФОРОВ,
ректор МГТУ;
ВАЛЕРИЙ КОЛОКОЛЬЦЕВ,
первый проректор;
СЕРГЕЙ ЛУКЬЯНОВ,
проректор по научной и инновационной работе;
АНДРЕЙ РАДИОНОВ,
проректор по учебной работе.

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ! Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником и 75-летием родного комбината!

Это событие – праздник всех магнитогорцев, ибо металлургический комбинат не только градообразующее предприятие, он символизирует мощь экономики России. Это коллектив, где формируется магнитогорский характер, где прошла трудовая жизнь многих из нас, коллектив, с которым связывают свое будущее большинство наших земляков.

Желаю счастья металлургам и их семьям, здоровья и новых трудовых успехов на благо города!

АНДРЕЙ СЛОНИН,
председатель городского совета ветеранов.

УВАЖАЕМЫЕ МЕТАЛЛУРГИ легендарной Магнитки! Дорогие мои земляки!

Праздник, который пришел в наш город, – это праздник десятков поколений, которые заложили, возвели и развивали до самого современного уровня мощнейшее промышленное производство – Магнитогорский металлургический комбинат.

В феврале 1932 года на Магнитке была заложена первая доменная печь. И с этого момента ММК стал материальным и духовным символом магнитогорцев.

С 75-летием градообразующего предприятия можно и должно поздравлять каждого жителя Магнитогорска. Ведь в недр смысла нашего города не найдется человека, который бы не трудился в цехах и переделах металлургического гиганта, с законной гордостью говоря: «Я – работник ММК!»

С праздником, магнитогорцы! Пусть светом и теплом будут наполнены наши дома. И пусть неизменная гордость за великих трудовых свершения дедов и отцов останется в памяти наших детей.

СЕРГЕЙ ЕВСТИГНЕЕВ,
депутат МГС,
председатель объединения
ООО «АльянсИндустрия».

ДОРОГИЕ МЕТАЛЛУРГИ! От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем металлурга!

Магнитка неспроста зовется стальным сердцем России. Здесь живут и работают металлурги, чьи подвиги известны всему миру. Благодаря вашему самоотверженному труду, наш город процветает.

Сегодня металлургия является важнейшей экономической составляющей нашей страны. Огромен вклад этой отрасли в развитие социальной и культурной сферы, спорта, образования и здравоохранения. Я не настаиваю на работе металлурга и оцениваю ту ответственность, которая лежит на плечах этих людей. Работники металлургической промышленности очень сильные люди, они – гордость нашей родной Магнитки.

В этот замечательный день хочется вам пожелать удачи во всех начинаниях, благополучия в профессиональной деятельности, счастья и крепкого здоровья!

ОЛЕГ ШВЕЦ,
генеральный директор ООО «Компания ФАЭТОН».